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Цель занятия: Развивать творческие способности, любознательность, 

эмоциональность, память, воображение, ритмический слух, музыкально-

ритмические движения. Расширять представления об искусстве, традициях, 

праздниках и обычаях народов России. 

Задачи: 

1. Воспитательные – 

• приобщение к музыкальному искусству; 

• прививать любовь к народному культурному наследию. 

2. Обучающие – 

• расширять знания о русской ярмарке; 

• учить выразительно петь частушки; 

• закреплять умение петь выразительно, передавая темповые и динамические 

особенности песен. 

• закрепление знаний кричалок на ярмарке 

3. Развивающие – 

• развитие музыкально-художественной деятельности; 

• поощрять проявление творчества, инициативы; 

• формировать умение создавать выразительный образ. 

Атрибуты: 

Русские народные костюмы, музыкальные инструменты,  наглядные пособия 

– русская народная утварь, музыкальный центр, пианино. 

Предварительная работа: 

- Чтение художественной литературы-  Р. Рождественский «Хоровод», 

Т. А. Шорыгина «Народные традиции», «Глупый барин», стихи, пословицы, 

поговорки о ярмарке, о мастерах-умельцах. 



- беседы «Русские народные промыслы», «Веселая ярмарка», «Народные 

промыслы», 

- разучивание кричалок торговцев ярмарки, 

- кукольный театр по сказке «Как старик лошадь продавал». 

- музыкально - подвижные игры: «Калечена-малечена», «Веселая карусель», 

«Гори, гори ясно», «Музыкальный оркестр», «С ленточкой». 

- прослушивание песен «Заиграй гармошка», 

«Карусель-карусель», «Барыня-сударыня», 

«Ярмарка», «Конфетки-бараночки». 

Работа с родителями 

•Участие родителей в пополнении развивающей среды по данной теме. 

•Консультация для родителей: 

- «Знакомство детей с народными традициями», 

- «Народная игрушка». 

- Выставка рисунков «Веселая ярмарка». 

Ход занятия. 

Ведущий:- на ярмарку проходите, всѐ рассмотрите! 

Одни дети становятся за столы и читают заклички, другие ходят по ярмарке, 

рассматривают товары. 

Лиза: 

Мы ребята озорные! 

Мы ребята удалые! 

Всех на ярмарку зовем! 

Мы игрушки продаем! 

Паша: 

А ну, честной народ, 



Подходи смелей, 

Покупай товар, не робей! 

Ребята, не зевайте, 

Кто что хочет покупайте!  

Полина: 

 Эй, не стойте у дверей, 

Заходите к нам скорей! 

Народ собирается - 

Наша ярмарка открывается  

Артем: 

   -  Пышки, пышки, подходите ребятишки! 

       Подтяните штанишки! 

      - Конфеты! Конфеты! Как куснѐшь – так уснѐшь! 

      - Булавки! Приколки! Стальные иголки! 

       За один пучок плати пятачок! 

Степа: 

Тары-бары-растабары, 

Расторгуем все товары! 

Дети исполняют песню «На веселой ярмарке»  

с музыкальными инструментами 

Варя: 



Мы – торговцы-зазывалы, 

Мы ребята – молодцы! 

Весь товар у нас на славу: 

Ложки, гребни, бубенцы! 

Артем: 

Подходите, примеряйте 

Наши ленты и платки! 

Время даром не теряйте – 

Доставайте кошельки! 

Саша: 

Ой, вы, девочки-красотки, 

Примеряйте каблучки! 

При любой они погодке 

И нарядны, и легки! 

Полина: 

Поторгуемся, ребята? 

Может, что приобретѐм! 

Артем: 

Поторгуемся, девчата, 

Заодно для всех споѐм. 

Дети исполняют частушки 



Ведущий:   А на ярмарке качели 

        Расписные карусели, 

        Вы сюда скорей спешите 

        Да гостей своих зовите. 

Проводится игра «Карусель» 

Саша: 

Так положено у нас 

Чтоб на нас полюбовались 

Все мы вышли на показ 

Настя: 

Мы девчонки загляденье 

Все любуются на нас 

Приходи на ярмарку 

Будет перепляс 

Девочки исполняют танец «Цыганочка» 

Ведущий: Поиграть пришла пора. Есть ли Народная игра? 

Проводится  игра «Яшка» 

Ведущий:      Что с ногами не пойму- 

                       Влево - вправо носятся, 

                        Не стоят они на месте, 

                        Так плясать и просятся. 

Дети исполняют танец «Течет ручей» 



Ведущий: В игру поиграем! Люди добрые, смотрите, как играем, проследите. 

Эстафета с родителями «Кто быстрее» 

Ведущий:     Ярмарку закрываем 

          Всех на весѐлый танец приглашаем. 

Дети исполняют танец «Субботея» 

 


